ОСНОВЫ ЭКОНОМИКИ
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1. По принадлежности капитала выделяют
1)  национальные, иностранные и совместные предприятия
2)  государственные муниципальные организации
3)  государственные унитарные предприятия
4)  организации производственной и непроизводственной сферы

2. Годовая выработка одного среднесписочного работника рассчитывается отношением объема произведенной продукции за год к
1)  среднесписочной численности работников 
2)  численности работников на конец года
3)  среднегодовой стоимости основных средств
4)  среднегодовой стоимости оборотных средств

3. По степени участия в производственном процессе основные производственные средства делят на
1)  активные и пассивные
2)  находящиеся в плановом ремонте
3)  закупленные, но не установленные
4)  фактически работающие

4. Укажите, что из перечисленного является способом начисления амортизации
1)  физический
2)  производительный
3)  экспертный
4)  пассивный

5. Коэффициент обновления основных средств рассчитывается как отношение стоимости вновь введенных основных средств к
1)  стоимости основных средств на конец периода
2)  среднегодовой стоимости основных средств
3)  стоимости основных средств на начало периода
4)  остаточной стоимости основных средств

6. Фонды обращения включают
1)  незавершенное производство
2)  дебиторскую задолженность и производственные запасы
3)  готовую продукцию, дебиторскую задолженность и денежные средства
4)  незавершенное производство и дебиторскую задолженность

7. Производственная мощность основного цеха определяется
1)  по мощности ведущего оборудования
2)  на основе коэффициента оборачиваемости оборотных средств
3)  на основе коэффициента использования производственной мощности.
4)  с учетом производительности сопряженного оборудования

8. Укажите элемент тарифной системы оплаты труда
1)  единая тарифная сетка
2)  заработная плата рабочих
3)  сдельная заработная плата
4)  фонд заработной платы рабочих

9. Если объем производства вырастет на 10 %, то условно-переменные расходы на единицу продукции при прочих равных условиях
1)  не изменяться
2)  вырастут в 1,1 раза
3)  снизятся в 1,1 раза
4)  снизятся на 10 %

10. Процентное отношение прибыли от реализации к себестоимости реализованной продукции — это рентабельность
1)  реализованной продукции
2)  продаж
3)  оборотных средств
4)  произведенной продукции

Вариант 2
1. По формам собственности различают организации
1)  Государственные, частные
2)  Организации производственной и непроизводственной сферы
3)  Иностранные, национальные
4)  Совместные предприятия

2. Персонал промышленной организации делится на две группы
1)  рабочие и служащие
2)  рабочие и специалисты
3)  основные рабочие  и вспомогательные рабочие
4)  специалисты и служащие

3. В состав основных средств входят 
1)  себестоимость продукции
2)  транспортные средства
3)  прибыль
4)  запасные части для ремонта оборудования сроком службы менее одного года

4. Укажите, что из перечисленного является способом начисления амортизации
1)  физический
2)  моральный
3)  нелинейный
4)  пассивный

5.Коэффициент выбытия основных средств рассчитывается как отношение стоимости выбывших основных средств к
1)  стоимости основных средств на конец периода
2)  среднегодовой стоимости основных средств
3)  стоимости основных средств на начало периода
4)  остаточной стоимости основных средств

6. Оборотные производственные фонды — это
1)  производственные запасы, незавершенное производство и готовая продукция
2)  производственные запасы, незавершенное производство и расходы будущих периодов
3)  незавершенное производство и готовая продукция
4)  производственные запасы и дебиторская задолженность

7. Производственная мощность промышленной организации определяется по мощности
1)  всех цехов
2)  цеха, в котором производится минимальное количество продукции
3)  ведущего цеха
4)  по производительности труда (выработке) основных рабочих

8. Укажите элемент тарифной системы оплаты труда
1)  тарифно-квалификационный справочник
2)  дополнительная заработная плата вспомогательных рабочих
3)  основная заработная плата
4)  фонд заработной платы рабочих

9. Если объем производства вырастет на 10 %, то условно-постоянные расходы при прочих равных условиях
1)  не изменяться
2)  вырастут в 1,1 раза
3)  снизятся в 1,1 раза
4)  снизятся на 10 %

10. В состав прибыли до налогообложения включается
1)  прибыль от реализации продукции
2)  расходы по текущей деятельности
3)  расходы по финансовой деятельности
4)  прибыль от реализации продукции и расходы по текущей деятельности

Вариант 3
1. Организация является коммерческой, если
1)  Занимается перепродажей товаров
2)  Имеет своей целью получение прибыли
3)  Ее учредителями являются частные лица
4)  Эффективно использует ресурсы

2. Укажите категорию работников, относящуюся к категории «служащие»
1)  руководители
2)  наладчики оборудования
3)  электрики
4)  слесари-ремонтники высшего разряда

3. Основные средства – это часть материально-вещественных ценностей организации, которые
1)  многократно участвуют в периодически повторяющемся производственном цикле, переносят свою стоимость на вновь создаваемую продукцию постепенно, по частям, возмещаются за счет амортизационных отчислений
2)  изменяют натурально-вещественную форму
3)  переносят свою стоимость на готовую продукцию за один цикл
4)  возмещает свою стоимость в первый год эксплуатации

4. Укажите, что из перечисленного является способом начисления амортизации
1)  линейный
2)  физический
3)  моральный
4)  пассивный

5. Показателем эффективности использования оборудования является
1)  коэффициент износа
2)  коэффициент прироста
3)  коэффициент годности
4)  фондоотдача

6. Оборотные средства промышленной организации делятся на
1)  фонды обращения и оборудование
2)  фонды обращения и фонд заработной платы
3)  оборотные производственные фонды и фонды обращения
4)  оборотные производственные фонды и оборудование

7. В производственной программе планируются такие показатели как
1)  численность служащих
2)  номенклатура, ассортимент и качество выпускаемой продукции
3)  себестоимость отдельных видов продукции
4)  численность рабочих

8. Укажите элемент тарифной системы оплаты труда
1)  единая тарифная сетка
2)  дополнительная заработная плата вспомогательных рабочих
3)  основная заработная плата
4)  фонд заработной платы рабочих

9. Если объем производства вырастет на 10 %, то условно-переменные расходы при прочих равных условиях
1)  не изменяться
2)  вырастут в 1,1 раза
3)  снизятся в 1,1 раза
4)  снизятся на 10 %

10. Прибылью от реализации является разница между
1)  объемом реализованной продукции (выручкой от реализации) и её полной себестоимостью
2)  объемом произведенной продукции и её себестоимостью
3)  себестоимостью реализованной и себестоимостью произведенной продукции
4)  объемом реализованной и объемом произведенной продукции

